
2017年度関西学連第一回総会 議事録 

書記：藤本拓也 

日時：2017年 4月 23日(日) 

場所：双ヶ岡 

 

<出席者> 

遠藤匠真(幹事長) 

山本明史(事務局長) 

藤本拓也(副幹事長) 

長砂太賀(副幹事長) 

布施谷綺子(広報部長) 

田中創(競技部長) 

羽鳥咲和(渉外部長) 

金澤めぐみ(会計部長代理) 

山田将輝(普及部長) 

 

松永佳大(京都大学渉外) 

稲岡雄介(大阪大学渉外) 

田沼美来(京都女子大学渉外) 

田中優里(奈良女子大学渉外) 

玉井晃平(神戸大学渉外) 

 

[1] 平成 29年度幹事会承認 

今年度の学連幹事について、各校渉外による承認かどうかの確認が行われた。 

 

幹事長 遠藤匠真 大阪大学 全員承認 

事務局長 山本明史 京都大学 全員承認 

副幹事長 藤本拓也 京都大学 全員承認 

 長砂太賀 大阪大学 全員承認 

広報部長 布施谷綺子 奈良女子大学 全員承認 

競技部長 田中創 大阪大学 全員承認 

渉外部長 羽鳥咲和 京都女子大学 全員承認 

会計部長 中川真緒 奈良女子大学 全員承認 

普及部長 山田将輝 京都大学 全員承認 

会計監査は、奈良女子大学 OB1年目の野内瑞生さんに決定した。 



[2] 神戸大学の関西学連加盟校入りについて(報告のみ) 

(遠藤) 神戸大学の部員数が 10人を上回ったため、関西学連規約により神戸大学が準加盟校から加盟校

になった。 

 

 

[3] 規約改正について 

平成 29年度関西学連規約改正案について。 

(遠藤)これについて何か質問はあるか？ 

(玉井)第 26条について、主催者と主管者はどのように違うのか？ 

(遠藤)主催者はその大会の実施を決める団体であり、主管者はその大会を主として行う団体である。関西

学連の定例戦では、主催者は関西学連、主管者は各大学オリエンテーリングクラブである。 

(田中優)第 26条について、「赤字額 2万円までは無条件で学連が補填する」と規約に明記しないのか？ 

(遠藤)2万円までの赤字はすぐに出てしまうので無条件で学連が補填することに基本的に問題はないのだ

が、規約化してしまうとどんな理由であれ赤字額を出すということになりかねないと考えた。また、この点に

ついては以前から話し合って決めたことなので変更することは難しい。 

 

改正案について反対案は出ず、全大学渉外が承認した。 

 

[4] 定例戦人事通知書の様式作成(報告のみ) 

(山本)定例戦実施規約で提出が義務付けられている人事通知書の様式を作成した。もうすぐ学連のホー

ムページに載せてもらう予定であり、これからはこの文書を提出してもらうつもりである。 

 

[5] 平成 29年度の定例戦実施回数について 

(遠藤)今の規約では学連定例戦は毎年度 3回が基本となっているのだが、今年はウエスタンカップリレー

の運営もあり余裕がない。このため、今年度は 2回にしようと考えているが、各校意見はないか。 

→特に意見は出ず、全大学渉外が承認した。 

 

[6] 新規ロングセレ委員会立ち上げ 

(遠藤)現状としては、ほぼ青山高原か嶽山かという状況になってしまっている。新たにロングテレインを開

拓するべく、競技部長を委員長とする調査委員会を立ち上げた。予算的には問題ないので是非進めてほし

い。 

(田中創)今年度の目標としては、渉外に関する情報等を収集し、テレインを決めたいと考えている。 

 

[7] 第 34回ウエスタンカップリレー実行委員会の立ち上げ(報告のみ) 

(遠藤)今年度のウエスタンカップの運営は関西学連となっている。既に実行委員会は立ち上がっている。

近畿 OL連絡会で日程とテレインを連絡する予定である。 



[8] 各部局からの連絡 

・幹事長 

学連の Google ドライブを前任から引き継いだ。もうすぐ現幹事への引き継ぎができる予定である。 

矢板で行われる全日本大会の広報をしてほしい。各大学 OB メーリスがあると思うのでそれらを利用し

OBOGに積極的に広報してほしい。 

ロングテレインを開拓するにあたってだが、各大学旧図をたくさん持っているはずである。その中で目ぼし

いところがあれば見ておいてほしい。 

 

・事務局長 

幹事会の名簿が会計の引き継ぎに必要であるため、各幹事の連絡先と住所を教えてほしい。 

学連登録については今後メーリスに流す。 

 

・広報部長 

前年度下半期の freedomができたので配布する。 

 

・会計部長 

前年度決算については、三定の決算がまだである。次回の総会かメーリス上で報告する。 

 

[9] 次回総会までに話し合ってもらうこと 

・ミドルセレ希望調査について 

(遠藤)ミドルセレのテレインと日程を第 3希望まで各大学で決めてきてほしい。その際各候補の理由も含

めてまとめてほしい。また、上がってくる候補が交通の便などを重視しすぎな傾向にある。地図精度などに

注意して決めてほしい。 

 

・全日本併設セレについて 

(遠藤)来年度椛の湖で行われる全日本大会に関西学連がセレを併設する可能性がある。詳しくは遠藤が

資料をまとめてメーリスに送るのでそれに対する意見をまとめておいてほしい。 

 

次回総会はロングセレの後に行われる予定。 


